BRTCHENA A A = AR EREs (B 3E) HmHFER
1. B HF SROTHE6 H 11 H (K) 13:30 ~ 13:40
2. % INA TP A = AGEHIBAR 1 M L 13 =

3. HiEA AMZERH R, RRsE R 7R &
s AT ML DR k. OYEL O O AL ORIk RAS,
DRI, TR, AR, HER, EORL ARG, R, BIPT OS5 HR
FER]L g (G) . PEfR. e, AEL R BRAR. BRI RER. dE,
VER DA HEZR
ik (59) FpEEd=
HHOWE) . EHEHOEE) . AKHEOSRHENEZR

YNiEaD B e 2%

e i A B R SRR R
IIAHFSER B =
BRNIFWE R S S ) s
BEA R FHE=ER

(Bl &k —%)
1. DFTCEENAL AV A = AR RS GB2h) #FEE ()
2. PRk 2 94K ML AREEEHE % () 4
3. FAEEICHOWT [FREEE L]

4. &
(RAIE 2 T O

AiEGEEHEE (BMER 1) DLBV RSN,

(= IH)

(1) LR A (M2), WEREBREFAREEHE ORE L CEFIZONT
BHBERERND, BATEE 2 ([ZHESEMAND - 12, FE M fTbh, HE
D LBV ARSI,

(2) ks GREEML) 1250 T
MRS, BATEER 3 IS ETHMANH 7128, FEP T, FED
EB YA SN,

(% D)
(1) REIOAAL FH A = AFIEREF ST OV T
WREIDSA FH A = AER RS GB4F) 2, SFoefE7H 38 (OK)
13:30 i A A YA = AFEEAR 1 BE L 13 S EBICBWTCREET 5 2 & 23k
e,



